Motorradkoffer : dy
Gepécktrager s =

Zweiradzubehtr \CHEHRERS ,
Koffertrager fiir il - HEPCO &
HONDA X-11 Spezialkoffer NQedadatddl
An der Steinmauer 6
Artikel-Nr.: 650.912 00 01 schwarz D-66955 Pirmasens

Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfalit folgende Teile:
1 Koffertrager links

1 Koffertrager rechts 2 selbstsichernde Muttern M 8

1 Adapterplatte links 6 selbstsichernde Muttern M 6

1 Adapterplatte rechts 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16

1 Tragerbugel 4 Tensilockmuttern M 8

2 Halteklemmen 6 Flanschkopfschrauben M 8 x 20

1 Versteifungsstrebe 2 Flanschkopfschrauben M 8 x 25

2 Inbusschrauben M 8 x 55 6 U-Scheiben & 8,4

4 Inbusschrauben M 8 x 70 8 U-Scheiben & 6,4

2 Inbusschrauben M 6 x 18 2 Blinkerverlangerungkabel a 15 cm ohne Stecker

4 Quetschverbinder

Vorbereitende Arbeiten:
Sitzbank abnehmen. Soziushaltebtgel, Heckverkleidung und hinteren Blinker demontieren.

Montage des Tragerbiigels:
Der Tragerbiigel wird Uber die Rahmen gelegt und die Halteklemmen mit den
Flanschkopfschrauben M 8 x 20 nebst Tensilockmuttern verschrauben (siehe

Montageskizze!). & Heckverkleidung wieder montieren!

Montage der Adapterplatten:
In die Vertiefungen des Soziushaltebiigels die Adapterplatten einsetzen und mit den

Inbusschrauben M 8 x 70 nebst U-Scheiben verschrauben.

Montage der Koffertrager:
Vorne unten: Aussen an den Auspufftopbefestigungen mit den Inbusschrauben M 8 x 55

nebst U-Scheiben & 8,4 und selbstsichernden Muttern M -8.

Vorne oben: An dem zuvor montierten Tragerblgel mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 20.

Hinten oben: An den unteren freien Bohrungen der zuvor montierten Adapterplatten mit den
Flanschkopfschrauben M 8 x 20 nebst Tensilockmutten. Wird auch die Gepéackbriicke
montiert, dann die ebenfalls beigefiigten Flanschkopfschrauben M 8 x 25 verwenden.

Montage der Versteifungsstrebe: Diese verlduft aussen Gber dem hinteren Kotfllgel. Die
Verschraubung erfolgt innen an den unteren Laschen der Koffertrager mit den
Inbusschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Mutter M 6.

Montage der Blinker:
Diese erfolgt an den Blinkerlaschen am Ende der Koffertrager mit den Originalscheiben- und

Muttern. Die Kabel werden zwischen Riucklicht und Heckverkleidung verlegt. Rechtsseitig
missen die Blinkerkabel mit den mitgelieferten Kabelsétzen verlangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren
bitte wenden



Als Ergadnzung zu den Koffertragern wird unter der Art.-Nr. 650.912 01 01 eine
Gepackbricke angeboten.

Unter der Art.-Nr. 501.121 ist ein Motor- und Tankschutzblgel lieferbar.

Montageskizze

i




